
 
Allgemeine Lieferbedingungen für Festanlässe 

Gültig ab 1. Januar 2012  
 

 
Unsere Leistungen 
 

- Kostenlose Beratung 
- Bereitstellen und Liefern der (nach Absprache vorgekühlten) Getränke und des 

Festmobiliars an einem Ort auf den Festplatz, wenn dieser mit unseren 
Fahrzeugen gut erreichbar ist. 

- Kostenloser Pikettdienst (nach Absprache) 
- Rücknahme des Leer- und Vollgutes sowie des Festmobiliars, wenn diese Ware in 

einwandfreiem Zustand ist. 
- Verrechnung der gebrauchten Ware (auch angefangene Harassen werden 

retourgenommen, wenn möglich Einwegpackungen ganz retournieren, ansonsten 
sauber und in Kisten oder Harassen) Bierfässer, nicht angestochene können 
retourgegeben werden. 

 
 
 
Ihr Beitrag 
 

- Aufgabe der detaillierten Bestellung mindestens 2 Wochen vor dem gewünschten 
Liefertag 

- Leistung einer Voraus-Kaution bei ERSTLIEFERUNGEN in der durch uns 
festgelegten Höhe  

- Rechtzeitige Informationen an uns über zeitliche und/oder örtliche Verschiebung 
bzw. Absage des Anlasses.  

- Rechtzeitige Information über Sortimentsänderungen  
- Kontaktaufnahme einen Tag vor dem gewünschten Liefertag mit unserem Büro 

(Tel. 052 317 11 90) um ein Liefer-Zeitfenster zu vereinbaren. 
- Dafür zu sorgen, dass das geliehene Mobiliar ausschliesslich für den 

Getränkeverkauf verwendet und im gleichen (gereinigtem) Zustand 
zurückgegeben wird, wie es angeliefert wurde 

- Die für den Betrieb der elektrischen Anlagen (Kühlwagen, Kühlschränke, 
Durchlaufkühler) nötigen Stromkabel zu organisieren und gemäss den geltenden 
gesetzlichen Bestimmungen anzuschliessen 

- Versicherung des Mobiliars auf dem Festplatz (Lieferant übernimmt keine 
Haftung, bei Beschädigungen auf dem Festplatz) 

- Garantie, dass Kühlmobiliar nach Anlieferung, jedoch mind. 12 Stunden vor 
Beginn des Festanlasses eingesteckt und auf Funktion kontrolliert worden ist.  

- Getränke (Voll- und Leergut) und Festmobiliar geordnet (Leergut sortiert) für 
den Rückschub bereitzustellen 

- Einwegglas und Aludosen werden durch den Veranstalter entsorgt 
- Bezahlung der Rechnung innert 30 Tagen netto 
- Ware und Mobiliar, dass durch Sie retourniert wird nur während den 

Oeffnungszeiten retournieren.  
 
 



 
 
 
 
 
 
 
Was stellen wir in Rechnung 
 

- Die zum Zeitpunkt der Lieferung gültigen Preise für Festanlässe (Getränke, 
Mietmobiliar etc.), wobei die Preise für Mietmobiliar pro Wochenende berechnet 
werden 

- Die gesetzlichen Mehrwertsteuer (2,5% für alkoholfreie Getränke, 8.0% für 
übrige Ware und Dienstleistungen). Die vorgezogene Recyclinggebühr für 
Einweg Glas, Pet und Aludosen sind in unserem Preis eingerechnet. 

- Mindestfakturawert bei Lieferung = Fr. 400.00. Darunter sollte die Bestellung bei 
uns abgeholt werden 

- Einen Lieferzuschlag von Fr. 150.00, wenn der Fakturabetrag nicht Fr. 1'000.00 
erreicht. 

- Unsortierte Harassen und/oder Entsorgung von Altglas/Aluminium nach 
Aufwand 

- Unser Reinigungsaufwand, welcher durch übermässige Verschmutzung des 
Mobiliars nötig wird 

- Den Reparatur-bzw. Ersatzaufwand für beschädigtes bzw. nicht retourniertes 
Festmobiliar (auch fehlende Schlüssel oder abgebrochene Kühlschrankschlüssel) 

- Kosten, die entstehen für nicht sachgemässes Anschliessen von Kühlwagen, 
Kühlschränken oder Durchlaufkühler, insbesondere wenn der Fachmann 
aufgeboten werden muss.  

- Kosten für Transport von Festgarnituren durch uns, nach Aufwand 
- Differenzen werden bis 7 Tage nach Erhalt der Rechnung berücksichtigt, 

spätere Reklamationen können wir nicht mehr akzeptieren. 


